
Інформація
про виконання  заходів пов”язаних з проведенням в Україні Дня Європи,

затверджених розпорядженням Кіровоградського міського голови від 
29 квітня 2011 року № 80

У закладах освіти, культури, спорту проведено єдиний День 
інформування на тему : „Європейська інтеграція на сучасному етапі”.

У вищих навчальних закладах міста були організовані круглі столи з 
питань європейської інтеграції, проведена інформаційно-просвітницька 
кампанія „Європейська весна”.

20 травня 2011 року проведено кураторські години на тему 
„Європейська інтеграція України на сучасному етапі”.

У дитячо-юнацьких клубах за місцем проживання були проведенні 
диспути з питань національних культурних традицій народів Європи.

Протягом травня  2011 року в закладах культури міста було проведено: 
книжкові виставки, огляди літератури, бесіди, години історії на теми: 
«Україна в Європейській співдружності», «Україна у контексті сучасних 
геополітичних реалій», «Європейська культура в контексті світового ринку»; 
семінар для бібліотекарів міста на тему «Діяльність бібліотек, як 
інформаційних центрів з питань європейської інтеграції»; засідання 
«круглого столу» на тему «Розбудова громадянського суспільства. 
Європейський досвід».

5-6 травня 2011 року проведені такі заходи присвячені відзначенню 
Дня Європи в Україні  :

 у ЗОШ № 5 МЦ “Спорт для всіх” проведено змагання з шашок в яких 
взяло участь 22 учні;

у ДЮСШ № 3 проведено змагання з настільного тенісу, настільного 
хокею та дартсу в яких взяло участь 42 спортсмени;

у ЗОШ № 19 проведено змагання з баскетболу в яких взяло участь 4 
команди;

у ДЮСШ № 2 проведено змагання з гандболу в яких взяло участь 3 
команди та  змагання з футболу в яких взяло участь 4 команди.

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами відділу 
фізичної культури та спорту Кіровоградської міської ради. Нагородження 
провів директор міського центру фізичного здоров’я населення “Спорт для 
всіх” М.Аношкін. 

21 квітня 2011 року у комунальному закладі "Навчально-виховне 
об'єднання "Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів № 20 –
дитячий юнацький центр "Сузір’я" міським центром фізичного здоров'я 
населення "Спорт для всіх" проведено спортивно-масові заходи за 
програмою "День здоров'я" з 6 видів спорту та спортивну вікторину, 
присвячені Дню Європи У заходах взяли участь 78 учнів.

У навчальних закладах міста проведено цілу низку пізнавально-
просвітницьких заходів для широкого загалу учнівської молоді міста, а саме:
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- бесіди та семінари, присвячені історії створення та сучасному 
розвитку Європейського Союзу;

- уроки – екскурсії «Відкриваємо Європу» до юнацької бібліотеки 
ім. Бойченка;

- відвідування книжкової виставки «Багатолика Європа» у бібліотеці 
Кіровоградського державного педагогічного університету ім. В. Винниченка;

- конкурси стіннівок «Європа відома і невідома»;
- тематичні круглі столи «Європейський вибір України»;
- презентаційні програми про територіальний, політичний устрій країн 

Євросоюзу та культурні особливості цих держав;
- заочні відео подорожі країнами Євросоюзу;
- перегляд документальних фільмів про країни Євросоюзу;
- конкурси малюнку «Європа очима дітей» (1-6 класи);
- тематичні виховні години присвячені культурній спадщині країн 

Європи;
- конкурси рефератів «Європейський Союз та європейські країни»;
- інтелект-вікторини з питань національних культурних традицій, 

звичаїв та обрядів народів Європи (для учнів старших класів);
- тематичні виставки у шкільних бібліотеках «Україна в Європейському 

Союзі – рівна серед рівних».
Проведені інструктивно-методичні наради з членами педколективів 

шкіл міста щодо організації та проведення заходів з відзначення Дня Європи 
в Україні у 2011 році.

Відбулися засідання шкільних парламентів, присвячені відзначенню 
Дня Європи в Україні «Україна в Європейській співдружності».

Всі шкільні євроклуби провели святкові засідання присвячені 
відзначенню Дня Європи в Україні на теми: 

«Україна в Європі, Європа в Україні: погляд молоді» та 
«Європейський Союз – просто і зрозуміло. Факти і зв’язки».
У Кіровоградській гімназії нових технологій навчання провели 3 

радіопередачі та 3 радіовікторини: «Країни Північної Європи», «Країни 
Центральної Європи», «Країни Південної Європи».

Школярі старшого віку різних шкіл міста взяли участь у 
театралізованому диспуті «Молодь – за європейські цінності», який відбувся 
під час спектаклю Вінницького молодіжного студентського театру на сцені 
актової зали бібліотеки ім. Д. Чижевського

У гімназії №9 провели учнівську конференцію на тему: «Україна в 
процесі євроінтеграції. Молодь на шляху подолання бідності», а також 
цікавий для учнів творчий конкурс «Толерантність, як обличчя сучасного 
світу».

18 квітня 2011 року на базі Кіровоградського Центру європейської 
інформації відбувся круглий стіл для шкільних євро клубів міста, який 
організували і провели управління освіти Кіровоградської міської ради та 
молодіжна громадська організація «Європа – наш спільний дім», 
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присвячений 60-річчю створення Європейського союзу вугілля і сталі, що 
стало важливою віхою в історії Євросоюзу.

На базі ЗОШ №13 пройшли міські конкурси колажів «Україна –
держава європейська» та фоторобіт «Сучасна Європа очима молоді України». 
Також провели цікаву інтелектуальну гру «Казіно» за тематикою охорони 
навколишнього середовища в країнах Західної Європи.

У НВО ЗОШ №15 провели святковий вечір відпочинку «На прийомі у 
принцеси Констанції» (для старших школярів) та казкову виставу «Герої 
казок країн Європи» (для молодших школярів).

На базі НВО ЗОШ №18  провели вікторину «Хто краще знає історію та 
мови європейських країн?», яка завершилася презентацією страв 
європейської кухні.

Взагалі всі заходи та програми, які були проведені у процесі 
підготовки та відзначення Дня Європи в Україні у 2011 році були спрямовані 
на формування у учнівської молоді міста усвідомленого ставлення того, що 
Україна - це частина Європейської спільноти і шлях її до Європи –
незворотній.

 Євроклуби міста взяли активну участь у обласних конкурсах що 
проходили на базі обласного Центру дитячої та юнацької творчості:

-конкурсі проектів на європейську тематику «Крокуємо до Європи»;
-конкурсі малюнків «Європейські цінності: що це означає для мене»;
-конкурсі малюнку та плакату «Подорож країнами Європи»;
-конкурсі літературних творів, ессе «Я будую майбутнє України»;
-конкурсі фотопрезентацій «Європейське обличчя мого краю».
Також наші євроклубівці взяли участь у європейській вечірці, яка 

відбулася 6 травня 2011 року на базі обласної ради євроклубів, де зустрілися
та провели час з молоддю з Німеччини.

14 травня 2011 року стартував Євродозор – ігрова програма для 
євроклубівців .

Заключним акордом став обласний фестиваль «Єврофест – 2011», який 
відбувся на центральній площі нашого міста-площі ім. Кірова 21 травня 
2011 року. У фестивалі взяли участь всі євроклуби міста і навіть молодші 
школярі (40 чол.) НВО ЗОШ №20, яка тільки створює євроклуб.

Велика кількість учнівської молоді міста взяла участь у фестивальних 
заходах. Євроклуби шкіл міста отримали грамоти і подарунки управління 
освіти Кіровоградської міської ради, та відзнаки за перемоги у обласних 
конкурсах.

В рамках днів інформування гімназія №9, ЗОШ №13, НВО ЗОШ №15 
провели круглий стіл  на тему: «Безпечна Україна. Безпечна Європа. 
Безпечний світ».

У Кіровоградському колегіумі в рамках дня інформування, кожний 
клас презентував одну з країн Європи, її національні традиції та особливості 
розвитку.

У ЗОШ №13 провели нараду працівників школи за темою 
«Європейський Союз і Україна».
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У НВО ЗОШ №15 до єдиного дня інформування провели декаду 
європейських країн «Європа очима дітей».

У ЗОШ №18 провели круглий стіл для учнів старших класів та їх 
батьків «Я будую майбутнє України».

У НВО «Школа-ліцей №19» проведено єдиний день інформування за 
темою «День Європи – свято єдності, взаєморозуміння, толерантності та 
співпраці».

Особливістю проведення єдиних днів інформування у дошкільних 
навчальних закладах міста є активна участь батьків.

Так у ДНЗ №17 «Орлятко» в рамках днів інформування провели 
виставку  родинного малюнка «Європейські цінності та культура», у якій 
взяли участь вихователі, діти та їх батьки.

У ДНЗ №22 «Оленка» педагогічні працівники провели бліцтурнір 
«Україна на шляху до Євросоюзу».

У ДНЗ №27 «Вишенька» підготували інформаційні стенди для батьків 
«Європа нашими очима». Працівники закладу провели конференцію 
«Кіровоград на шляху до Європи» та конкурс «Знавці Європи». Протягом 
дня інформування вихователі проводили  з дітьми ігри народів Європи, 
читання європейських казок та конкурс танців народів Європи.

У ЗОШ №28 «Зірочка» в рамках дня інформування батьки вихованців 
школи танцю «Пролісок» презентували фото з подорожі по країні Польщі та 
обмінювались досвідом спілкування з поляками.

У ДНЗ №29 «Червона шапочка» в рамках дня інформування провели 
громадську презентацію української асоціації європейських студій. Серед 
молодих педагогічних працівників та техперсоналу провели конкурс «Моя 
толерантність, як обличчя сучасного світу».

У ДНЗ №62 «Супутник» на день інформування запросили працівників 
бібліотечної філії №19, які організували книжкову виставку і провели бесіду 
за тематикою євроінтеграції України.

У ДНЗ №69 «Кристалик» провели в рамках дня інформування годину 
цікавих повідомлень для дітей та їх батьків «Знай про Європу більше» та 
круглий стіл для педпрацівників за темою «Європейська інтеграція України 
на сучасному етапі».
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